

EL DIARIO DE AVILA

Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Teléfono 1024

**Temperaturas
extremas de Avila**
(Hasta las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital
Máxima: 19,0 a las 12,00 horas
Mínima: 8'0 a las 6,00

Año LXV. Número 20.372.

Depósito Legal: AV-5-1958

Precio, 1,50 pesetas.

Martes, 22 de mayo de 1962

El Caudillo inauguró anoche en Madrid un monumento a Felipe II

El alcalde pronunció un discurso exaltando la deuda que la capital tenía con el Monarca

MADRID.—Su Excelencia el Jefe del Estado, inauguró ayer a primera hora de la noche el monumento que, instalado en la plaza de la Armería, en su parte exterior, frente a la catedral de la Almudena, dedica la capital de España a Felipe II en señal de gratitud por su decisión de trasladar la capitalidad de la Nación a Madrid.

El monumento incluye una reproducción a doble tamaño de la estatua que del Monarca hizo Pompeyo Leoni, cuyo original se encuentra en el Museo del Prado. La estatua ha sido montada sobre una gran plataforma de estilo herreriano, rodeada por las clásicas pirámides de granito coronadas de esferas. Es obra el monumento del arquitecto Herrero Palacios y del escultor Coullat Varela.

El Caudillo llegó a la plaza de la Armería minutos después de las ocho y media de la tarde. Le acompañaban los jefes de sus Casas Militar y Civil y los ayudantes de servicio. Al entrar en la plaza fue cumplimentado por el ministro del Ejército, teniente general Barroso, y el capitán general de la Primera Región, teniente general García Valiño, en cuya compañía revistó a la formación de tropas del batallón del Ministerio del Ejército que formaba en la amplia explanada.

El público que, muy numeroso, se había agolpado en el lugar de la inauguración y en sus alrededores acogió con grandes aclamaciones y vítores al Generalísimo Franco.

Terminada la revista saludaron a Su Excelencia los ministros, el presidente de las Cortes y del Consejo del Reino, el gobernador civil

Síntomas de devoción mariana entre los protestantes

PARIS.—El pastor Marc Boegner, presidente de la Iglesia Reformada de Francia, ha hecho unas interesantes declaraciones sobre el protestantismo y la Virgen María: «Estoy convencido—ha dicho el pastor Boegner—de que en las iglesias protestantes existe en relación con la Virgen María una especie de nihilismo. Yo me hallo entre los que sufren por esto y se esfuerzan por superar este muro de silencio en torno a María. En el comienzo del Evangelio de San Lucas hay sobre la Virgen textos suficientemente positivos, que permiten elaborar una doctrina mariana fundada en la Escritura y pueden justificar nuestra veneración a la Virgen María».—(OFIM).

y jefe provincial del Movimiento; el alcalde de Madrid, que presidió la Corporación Municipal; el presidente de la Diputación y otras autoridades y jerarquías del Movimiento concentradas allí para asistir al acto inaugural.

Al pie de la catedral había sido levantada una tribuna, adornada con tapices y reposteros y las banderas nacional y del Movimiento, tribuna que ocupó el Caudillo con los jefes de su Casa Militar y los ayudantes de servicio, mientras que los ministros y restantes autoridades subieron a otro estrado levantado en lugar contiguo.

Comenzó el acto inaugural con unas palabras del concejal delegado del Patrimonio Artístico e Histórico de la villa, señor Navarro Sanjurjo, quien puso de relieve en su discurso que Madrid pagaba con el acto de inauguración del monumento una parte de la deuda de

(Pasa a la página 4.ª)

En el Océano Pacífico hay más de cien submarinos soviéticos

Situación «mucho más esperanzadora» que hace seis meses, en Vietnam del Sur

SEUL.—El almirante John H. Sides, comandante en jefe de la flota norteamericana del Pacífico, declaró ayer que «hay más de 100 submarinos rusos en el Pacífico en este momento».

«Los submarinos suponen una amenaza naval importante—dijo el almirante en una conferencia de Prensa—, pero la VII flota está «siempre dispuesta» para cualquier situación».—EFE.

LA GUERRA DE GUERRILLAS CONTROLADA EN VIETNAM DEL SUR

WASHINGTON.— La situación en el Vietnam del Sur es «mucho más esperanzadora» que hace seis meses, según ha manifestado el presidente del Consejo de Planificación Política del departamento de Estado norteamericano, Walt W. Rostow.

Rostow, en el curso de una alocución que pronunció en la Conferencia Femenina Democrática de 1962, dijo que los Estados Unidos habían hecho grandes progresos al conseguir controlar la guerra de guerrillas atizada por los comunistas en el Vietnam del Sur. —EFE.

Asamblea Nacional de Cáritas Española

El vigésimo aniversario de su fundación lo va a celebrar Cáritas con una asamblea nacional que tendrá lugar en Madrid del 23 al 27 de este mes. Su objeto es definir las bases que han de configurar el

anteproyecto del plan nacional de promoción, asistencia social y beneficencia de la Iglesia, que la Jerarquía le ha encomendado.

Por primera vez en España se va a acometer, sin improvisaciones el estudio de las necesidades colectivas que debe remediar la caridad organizada de los católicos, de acuerdo con los criterios objetivos que exige una planificación realista, adecuada y completa.

En toda sociedad queda siempre un margen de situaciones de necesidad a los que no puede llegar la acción previsora de las instituciones civiles y que deben ser cubiertas con los recursos de toda índole de que dispone la acción caritativa de un país. Conectar estas dos realidades, fijando con exactitud el volumen y localización de la indigencia y estimulando la puesta en marcha de las soluciones posibles, es lo que está haciendo con ejemplar constancia Cáritas Española.

No se trata solamente de indagar el cuadro de necesidades que presenta actualmente nuestra sociedad. Se quiere prever, además, la evolución que sufrirá ese cuadro en los recursos que la caridad necesita e instrumentando los equipos que habrán de actuar a escala nacional o a nivel diocesano en la resolución de los distintos problemas.

Un proyecto de tal envergadura—que está siendo estudiado con minucioso afán por decenas de especialistas—exige para su realización la colaboración de todos. Esto es lo que queremos subrayar aquí. La tarea que Cáritas Española ha tomado sobre sí, bajo el impulso y dependencia de la Jerarquía, tiende a la creación de determinados servicios en torno a cada necesidad colectiva, pero, además, necesita como condición previa indispensable la formación de una conciencia colectiva sensible a esas necesidades y pronta a poner el remedio conveniente. La próxima

(Pasa a la página 4.ª)

La marquesa de Villaverde recibió esta mañana el título de Hija Adoptiva de Madrid

Importante discurso del ministro, señor Ullastres, en la apertura de la Reunión Internacional de Cámaras de Comercio

Ante la presión de los paracaidistas indonesios, los holandeses evacuan otras seis localidades en Nueva Guinea

(Ver «Actualidad» en página 8.ª)



**MAS EN CALIDAD
MEJOR EN SABOR**

y para cada momento...
¡un CAMAY a su gusto!



PASTILLAS



SORBETES



CUBITOS



BOMBONES



**HELADOS
AL CORTE**



**BOMBON
DELICIOSO**



PORCIONES



VASITOS



TARTAS

Distribuidor para Avila:

D. JUAN PLAZA ALAEJOS
Pl. de Sta. Teresa, 9 - Tels. 23 56-13 81

AVILA
hace medio siglo

Movimiento de población. Población calculada, 12.400 habitantes (Registro Civil). Nacimientos: Vivos, 27; varones, 14; hembras, 13; legítimos, 24; ilegítimos, 1; expósitos en la Inclusa, 2. Muertos, 1. Defunciones: varones, 15; hembras, 19. Total, 34. Matrimonios: La gente casadera no se anima a salir del estado de soltero. El caso es que se ven muchos novios por la calle y muy acaramelados; sin faltar, claro es, a la modestia y acompañados siempre por las mamás y algunas veces por los papás respectivos. Pero de ahí no pasan. Ir al párroco, a la Vicaría les cuesta un trabajo improbable. ¿A qué es debido esto?, se dice que a la cuestión económica. No hay dinero para fundar un hogar y luego sostenerle decentemente. Las personas honradas no quieren un hogar a base de deber la casa al casero y lo demás al comerciante. Así habrá matrimonios muchísimos; pero esto no es lícito. Y guiados por esto; pues, esperan a que vengan mejores tiempos. El caso es que en un mes, el pasado, solo hubo en Avila tres bodas, en San Pedro hubo un matrimonio, otro en la basílica de San Vicente y otro en la parroquia de Santiago. La parroquia de San Juan no los probó. Enhorabuena.

—El señor alcalde recuerda a todos en un bando, muy solado por cierto, pues, antes de la sanción que impone, nos hace una descripción muy amena de lo que es el perro y los servicios que presta al hombre, pidiendo que se le atienda y no se le trate mal. Es obra de Dios muy respetable. A continuación su señoría paternalmente advierte que ve con pena; con hartío sentimiento (Está el señor Paz muy tierno) que han vuelto, después de medio año, a aparecer en las calles del centro, singularmente, en el Mercado Grande, canes famélicos en extremo que tirando con rabia loca los recipientes de desperdicios, por los suelos, que las criadas sitúan a a las puertas de las casas para su entrega a los carros llamados de las basuras, buscan, ansiosos en ellos, algo que comer, algo que satisfaga el hambre terrible que les devora. Da lástima verlos; están en los huesos. Proceden como siempre de los arrabales. Sus dueños, incapaces de darles de comer, les lanzan violentamente de sus casas a primera hora de la mañana y ellos velozmente, a ese impulso ingrato, recorren calles y calles buscando alimentos. ¡Infelices...! El alcalde da el bando consabido con las sanciones también consabidas. Hagámosle caso.

SE VENDEN

20 obradas de tierra y 2 de prado en el término de La Alamedilla. Para tratar, con el cartero de Peñalba.

Clinica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de doce a dos

San Juan de la Cruz, 14. Teléfono 1672. Avila

Que el lector juzgue Bibliografía

Reproducimos del diario «Ya» por su gran interés el siguiente artículo:

En el diccionario de nuestras primeras lecturas es claro que no todas las palabras que aprendemos son palabras evangélicas. En las frases de nuestros diálogos es claro que no todas las expresiones que empleamos son referencias bíblicas. Tampoco son siempre expresión unívoca de la doctrina evangélica todas las actitudes que adoptamos, todas las opiniones que defendemos, todas las sentencias que pronunciamos, todos los artículos que escribimos.

No queremos decir con ello que nuestros artículos, sentencias, acti-

tudes u opiniones no sean católicas, pues en que lo sean ciframos nuestro ser y nuestra manera de ser; lo que sí afirmamos es que dentro de la pura y limpia ortodoxia católica caben opiniones, sentencias, artículos y expresiones que, siendo distintos de los nuestros, pueden gozar de la misma rectitud de intención y de la misma garantía católica. Sencillamente, son cuestiones que, dejadas por Dios a la libre voluntad de la competencia doctrinal, de la prudencia política y de la responsabilidad, han de dirigirse en los tribunales de la lógica y en los de la autoridad competente, sin que se deba comprometer en la solución ni en la dirección al catolicismo o a la Iglesia.

Los equívocos suelen darse cuando se trae a primer plano lo que es de segundo orden o cuando relegamos a último lo que es de primero, si esta trasmutación informativa se hace, o parece como si se hiciera, en nombre de la doctrina católica.

Como no es cosa de escribir en clave, sino descifrando bien los símbolos, digamos que esta introducción la hemos escrito ante la comoción que nos ha producido la lectura detenida de la epístola primera de San Pedro, que por devoción litúrgica hemos escogido para meditación el domingo pasado, tercero de Pascua. Nos ha conmovido, porque nos ha hecho remover y enderezar instintos que todo hombre tiene frente a la autoridad, y porque precisamente en estos días nos *acuciaba determinar con claros perfiles el ámbito, el circuito y la gozosa servidumbre que los ciudadanos católicos de una nación católica tienen con respecto a sus autoridades legítimas.*

Son varias las actitudes que se pueden adoptar cuando los problemas o las cuestiones se plantean en el campo idílico de pacíficas teorías; pero cuando esas cuestiones o problemas se ofrecen en un terreno menos pacífico o más violento, no cabe proclamar a título particular como válido lo que a título nacional es abiertamente injusto e ilegal. *En un régimen católico, con un concordato estipulado con la Santa Sede, es el Gobierno el que dice y decide el área, la extensión y la profundidad de las medidas que adopta en materia de su competencia, y no los particulares, por luminosa que sea la aureola que les circunda o por fuerte que sea la presión que puedan ejercer.*

Como es precisamente San Pedro, el Apóstol Pontífice Supremo el que nos hablaba en la epístola del domingo pasado, sea cada lector con su buen juicio el que deduzca del texto sagrado las conclusiones ortodoxas para la vida práctica en los momentos actuales de la vida nacional:

«Mostrad sumisión a toda institución humana por respeto al Señor, ya sea al emperador como a soberano, ya sea a los gobernadores, como mandados por El para castigo de los que obran el mal y para alabanza de los que obran el bien, pues tal es la voluntad de Dios, que obrando el bien hagáis enmudecer la ignorancia de los insesatos; como libres, y no como quienes toman la libertad como velo que encubra la malicia, sino como siervos de Dios. Honrad a

Warner Schöllgen: Problemas morales de nuestro tiempo, por Biblioteca HERDER, Vol. número 37. 14,4 x 22,2 cm., 492 páginas. Versión española de José María Vélez Cantarell y Alejandro Ros. Rústica, 185 pesetas. Tela, 220 ptas. Editorial Herder, Barcelona, 1962.

Un libro muy oportuno, que agradecerán amplios núcleos de lectores. Esta colección de ensayos reúne en un solo volumen trabajos que en su mayor parte vieron la luz solo en revistas y son difícilmente accesibles.

Los países latinos despliegan ante la embestida de los errores del mundo moderno poca capacidad de resistencia; en ellos el catolicismo no consigue encender entre sus fieles aquel entusiasmo que hace, por ejemplo, tan apto al comunismo para atacar a los defensores de las antiguas fortalezas. La razón de ello es tal vez que la doctrina cristiana se expone en forma alejada de la vida, que especialmente la moral, con ayuda de conceptos precisos, se esfuerza por determinar los pecados y, en particular, los límites del pecado grave. Con ello presta, sin duda, un auxilio oportuno e insoslayable al ministerio del confesor. Tal actividad podría ser suficiente en épocas en que el cristianismo, con la naturalidad apenas perceptible de la atmósfera circundante, sostenía toda la vida y concretaba todas las formas de ésta según sus propias interpretaciones. Hoy ocurre lo contrario: se trata de llevar a primer plano precisa y explícitamente esta interpretación total de la vida contenida en el Evangelio, interpretación que echamos de menos en el sistema entero de la enseñanza religiosa.

Alega el autor que «aun cuando los estudios presentados en mi obra conciernen las más de las veces a zonas fronterizas muy distintas, permítaseme decir para mi descargo que, más que buscarlos, estos problemas me han salido al paso». Efectivamente, Schöllgen ha estado en estrecho contacto con la labor y el pensamiento médicos durante veinticuatro años de ministerio sacerdotal en hospitales.

Todos aquellos que en sermones y conferencias se dirigen a círculos amplios y exigentes encontrarán un verdadero aliado en esta obra. Se divide en cuatro partes:

—Cuestiones fundamentales de la teología moral y pastoral.

—Problemas teológicos del derecho y de la política.

—Problemas antropológicos de teología moral.

—Problemas teológicos de la medicina.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Teléf. 2558
AVILA

todos, amad a los hermanos, «temed a Dios, honrad al rey». (1.º S. Pedro XIII, 17; di, de B.A.C.)
Alonso CANO.

MINISTERIO DE AGRICULTURA

Servicio de Concentración Parcelaria

AVISO

Acordada por Decreto de 15 de marzo de 1962, la Concentración Parcelaria en la zona de CISLA (Avila), se anuncia que los trabajos de investigación de propietarios, arrendatarios, aparceros, usufructuarios y en general de cultivadores, darán comienzo el día 22 de mayo de 1962 en el local del Ayuntamiento y se prolongarán por un período de quince días.

1.º Los propietarios ausentes podrán hacerse representar por cualquier vecino, bastando al efecto con una carta de autorización.

2.º Todos los propietarios tienen la obligación de manifestar el nombre de los cultivos que de hecho existen en sus parcelas.

3.º Los cultivadores de fincas (arrendatarios, aparceros, usufructuarios, etc.) y los titulares de cualquier derecho sobre las mismas, deben igualmente comparecer en el local del Ayuntamiento dentro del período señalado, aunque no sean propietarios, a fin de comprobar que su derecho ha sido reconocido por el propietario correspondiente y que por tanto su nombre se ha hecho figurar en la relación de cultivadores de la zona y de titulares de otros derechos.

Avila, 21 de mayo de 1962.—El ingeniero-jefe de la delegación.

COSAS QUE PASAN

Cuando la cigüeña trabaja para casa

Solo hay una cosa que no me gusta de las cigüeñas: su egoísmo. Su egoísmo en un momento determinado. Su frialdad a la hora de escoger. Dicen que las cigüeñas suelen tener tres crías—y no busco polémicas—y luego, días después de su nacimiento, sacrifican una y dejan una pareja para sucesión. Realmente trágico.

Salvo esto, al menos desde mi punto de vista personal, las cigüeñas son extraordinariamente simpáticas. Hasta el sobrenombre de zancudas suena amable. A amistad.

Mis amigas las cigüeñas de la torre de Santa Ana son una excepción. Ella y él, me refiero a la pareja, por si fuera poco, han tenido solamente dos crías. Han querido evitar esa mala y deplorable norma de su tradición.

Y otra vez, al verlas tranquilas y satisfechas en su débil casa de la espadaña del manasterio Cisterciense, luchando por su existencia, llevando en el pico, con su literal sentido de la palabra, el diario alimento, tapando a «sus pequeñas» con los enormes alones cuando la lluvia cae sin contemplaciones, preocupadas por su existencia, me ha causado alegría.

Recuerdo ahora aquella carta abierta en las que quise prevenir las de su pérdida del domicilio veraniego. Recuerdo su vuelo majestuo-

so y perfecto de aquellas mañanas, indudable desprecio olímpico a la adversidad. Recuerdo lo incansable de su trabajo hasta lograr donde cobijarse. Pero ahí están. No hay duda de que son un ejemplo de tenacidad, de fuerza, de voluntad. Son el mejor exponente de lo que puede significar el tener capacidad de reacción en un momento dado.

Mis amigas las cigüeñas—permítanme que escriba una vez más de ellas—están superando su campaña abulense con toda felicidad. Dignamente. Incluso, para ser mejores que todas, no darán ese espectáculo desagradable de la depuración.

Dentro de poco los pequeños cigüeñillos se soltarán a volar. Y en seguida emprenderán ese largo viaje a lugares más cálidos. Y serán, a su modo, embajadoras de lo abulense.

La cigüeña esta vez tuvo que trabajar para su propia casa. Y en ella, dominando los amplios patios del Real Monasterio, con la vecindad grata de las religiosas Bernardas, han ido creciendo, se harán mayores, aprenderán a conocer lo que al año que viene ha de ser su «nido».

Bien mirado es bastante significativo y elocuente este proceder sencillo e intrascendente de mis amigas. Sí, sí. Las cigüeñas...

PP-L.

En honor a Nuestra Señora de la Misericordia

Su Patronato le dedicará solemnes cultos

Durante los días 22 al 30 de mayo se celebrará solemne novenario en la ermita de San Martín, en honor de Nuestra Señora de la Misericordia.

Por la mañana, misa rezada a las ocho.

Por la tarde, a las ocho y media, exposición de S. D. M., rosario, sermón, preces de la Novena y reserva al Santísimo.

Los Sermones de la Novena estarán a cargo de los siguientes oradores:

Día 22: don Mariano Sanchidrián, profesor del colegio diocesano; día 23, M. I. señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral; día 24, reverendo señor don Manuel Blázquez, párroco de El Barraco; día 25, don Eugenio González, beneficiado de la S. A. I. Catedral; días 26, 27, 28, 29 y 30, reverendo padre Florentino de San José, C. D.

Durante los días de la Novena, un coro entonará los cánticos y alabanzas a la Santísima Virgen.

Día 30: A las doce, se anunciará la fiesta con repique de campanas y disparo de cohetes.

Día 31: A las siete cuarenta y cinco de la mañana se celebrará en la ermita misa de Comunion General, trasladándose acto seguido la imagen de Nuestra Señora de la Misericordia, al Convento de Carmelitas Descalzas de la Encarnación, donde, a las DIEZ se celebrará solemne misa mayor, en la que cantará las glorias a la Santísima Virgen el reverendo padre Florentino de San José, C. D., terminada la Santa Misa, se organizará la procesión general que recorrerá las calles de costumbre.

En conmemoración de la fiesta, será servida una comida extraordinaria por los hermanos del Patronato a los necesitados que son asistidos en el comedor de caridad.

Por la tarde, a las cinco y media, se rezará en el Convento de la Encarnación, el Santo Rosario, trasladando a continuación la venerada Imagen a su ermita de San Martín, y acto seguido se procederá a la subasta de regalos que como ofrenda a la Santísima Virgen la hacen sus devotos.

A continuación tendrá lugar el sorteo que hace el Patronato entre los hermanos cofrades, del clásico BODIGO.

Día 1 de junio: A las ocho de la mañana, en la ermita de San Martín, se celebrará una *funeral* por los hermanos difuntos del Patronato.

CICLISTA

De noche, las luces de la bicicleta protegen tu vida. Lléalas siempre a punto.

Se constituye la Comisión de Agricultura de la Comisaría del Plan de Desarrollo Económico

MADRID.—Se ha constituido la Comisión de Agricultura del Plan de Desarrollo Económico bajo la presidencia de don Esteban Martín Sici-

lia, con asistencia de los vocales, don Gonzalo Lacalle, don José Luis Gómez Dalmás, don José Poveda Murcia y don Diego Aparicio, actuando de secretario, don Arturo Camilleri.

Se estudió el Programa de Trabajos a realizar, de acuerdo con las normas dadas por la Comisaría del Plan de Desarrollo, así como el esquema de la organización interna de la Comisión; quedaron constituidos los grupos correspondientes para el estudio específico de los problemas más importantes del sector, en sus aspectos más relacionados con el desarrollo agrario.

También se cambiaron impresiones en lo que se refiere al sector agrario, sobre la posible asociación de nuestro país al Mercado Común, acordándose realizar los estudios que sirvan de base para conocer las consecuencias que en su caso tendría dicha asociación en la agricultura española, manteniendo la debida coordinación en los trabajos que, sobre el particular, vienen realizando en el Ministerio de Agricultura.

M. Pueyo Garcés

Medicina General y Niños

Consulta diaria de 4 a 6

Viernes de 11 a 1

Travesía de José Antonio, 1, 1.º E. C. S. 317.

Sindicato de la Construcción, Vidrio y Cerámica

IMPUESTO SOBRE EL LUJO

En cumplimiento de las normas de la O. M., de 27-9-61, se pone en conocimiento de todos los industriales afectados que, en el tablón de Anuncios de esta Delegación Provincial de Sindicatos, se encuentran de manifiesto durante CINCO DIAS a partir de esta fecha, las listas de contribuyentes a participar en el Convenio Nacional del Impuesto sobre el Lujo que grava el Vidrio, Cerámica y restantes artículos a amparar por el mismo, correspondientes al ejercicio de 1961, concediéndose un plazo de otros CINCO DIAS, hábiles, a partir de finalizar tal exposición para que se soliciten las inclusiones, exclusiones y corrección de errores.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Avila, 21 de mayo de 1962.—El presidente del sindicato.



TRACTORES
CAMIONES
MOTORES

RADIO AVILA

Emisora Sindical

Programa para el miércoles día 23

11,58, Apertura; 12,00, Presentación del Programa; 12,02, «ALMANAQUE»; 12,47, Música y canciones al filo del mediodía; 1,25, Russ Case y su orquesta; 1,40, Exitos de Los Llopis; 2,10 Conexión con Radio Nacional de España; 3,00, Boletín Informativo; 3,15 Cada día un intérprete: hoy Ana María Parra; 3,30, Páginas deportivas; 3,40, Orquesta Roger Roger; 3,50, Cantan Los Machucambos; 4,00, Discolandia; 4,30, El concierto de hoy; 5,10, Música y noticias; 6,00, Club del abonado; 6,30, Teatro de la Zarzuela; 7,00, Entre dos luces; 7,30, Album vienés; 7,45, Canta Lilián de Celis; 8,00, La ballena alegre; 8,30, Discos dedicados; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,30, Helmut Zacharias y sus «Violines Mágicos»; 10,45, Preludios e intermedios; 11,00, Ronda Española; 11,30, Música de última hora; 12,00, Despedida y cierre.

Concesionario oficial

LA SERRANA S.L.

Ada. Portugal, 17.—Telf. 1963
AVILA

Sanatorio Médico-Quirúrgico-Tocológico F. LOPEZ LARA

SERVICIO DE: quirófano, oxigenoterapia, reanimación, rayos X, incubadora, habitaciones para enfermos y operados.

Avda. de Portugal, 9.—Teléfono 1073.

Servicio nocturno: Teléfono 2514.

C. S. 313.

Mañana, inauguración de la V FERIA Internacional del Campo

Cerca de un centenar de personas trabajan día y noche en el pabellón de Avila durante estas últimas horas para dejarlo todo a punto

MADRID. (De nuestro enviado especial).—Faltan cuarenta y ocho horas para que la FERIA Internacional del Campo inicie oficialmente su quinta edición. Ahora son los momentos de nervios, de agobios, de prisas. Todo el mundo está afanoso, preocupado con los últimos detalles que son los más delicados. Madrid se está portando bien con los preparativos y ofrece un tiempo agradable. Nuestro coche se confunde entre un verdadero río de vehículos. Todos van a desembocar a ese mar de tierra cubierto de bien trazadas calles, Pabellones y casetas. Los materiales, los productos, la

Asamblea Nacional

(Viene de 1.ª página)

asamblea nacional debe despertar por ello en la opinión católica del país la conciencia de las obligaciones de caridad que pesan sobre todos, y particularmente sobre los sectores más cualificados de aquella, ya que la colaboración de estos sectores es absolutamente necesaria para la acción asistencial y benéfica que la Iglesia está estructurando.

En la raíz del magno y ejemplar impulso que anima a Caritas está la urgencia de ese deber antiguo que con fórmula aparentemente moderna, pero de indudable sabor apostólico, se ha denominado la comunicación cristiana de bienes. Si queremos que el catolicismo español sea consecuente consigo mismo y esté a la altura que la época exige, tiene que abrirse a este deber. Caritas Española es solo el portavoz de esta exigencia y el cauce adecuado para canalizar la respuesta de todos, la cual debe ser pronta, generosa y completa.

maquinaria, sigue entrando en cantidad. Llegamos a la FERIA por la puerta principal. A la izquierda, apenas andados quinientos metros, un Pabellón de línea atrevida, rematado por airosa torreta, muestra el nombre de Avila. Es nuestro objetivo.

El momento, lo reconozco, no es para hacer información. Cada cual, es lógico, tiene un cometido específico y la proximidad de la apertura obliga a trabajar a un ritmo extraordinario. Realmente no necesito que me acompañen. Ni que me atiendan. Solamente he venido a observar para poder contar a nuestros lectores las impresiones de última hora.

El Pabellón de Avila ha sufrido importantes modificaciones. Bien es cierto que la estructura no ha variado sensiblemente; una sala de exposiciones que preside un torreón y como anexo un amplio patio a cuyo fondo están las instalaciones del restaurante.

Sin embargo hay mucho de nuevo. En lo que era cristalera del salón, se han incrustado marcos de rústica moderna que cambian por completo la vista del conjunto. Y la separación con el patio central también lleva ahora oportunos detalles en madera. Las puertas, de recia tabla, han sumado al ambiente general de la edificación la nota de elegante sobriedad que necesitaba. Ya está prácticamente concluí-

da la típica chimenea y lo que será sala de recepciones, todo ello de auténtico sabor castellano. El arquitecto, don Diego del Corral, con su aparejador, don Félix Moreno, están dirigiendo personalmente los trabajos. Nadie pierde ni un momento. El delegado provincial de Sindicatos, don Sebastián Pérez Bellido, con el presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Jerónimo Tomé; secretario sindical, don Francisco González Sánchez-Girón; vicepresidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Anselmo Espinosa, y oficial de la Cámara, don Isaías Jiménez, atienden hasta el más mínimo detalle. Esta tarde mismo han llegado unos grandes murales, excelentemente realizados por Jesús María Navas, que muestran claramente las rutas turísticas de la tierra de Avila, según la orientación de la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo y que serán colocados en lugar destacado del Pabellón que, como se sabe, prestará gran atención a esta interesante faceta.

Los productos igualmente están ya preparados. Arenas de San Pedro, incluso, tenía aquí hoy dos enviados que se encargan de irlo perfilando todo. El Tiemblo anda también muy interesado. Y Cebreros y Piedralaves y Arévalo y Barco de Avila y todos los pueblos abulenses que han de estar representados en este magno Certamen Internacional. Mañana mismo llegarán del Tormes las truchas que en un acuario especial «vivirán» durante toda la FERIA.

Otra novedad está en el patio central. Grandes losas de piedra cubren ahora el suelo que tiene un aspecto estupendo. Será la soberbia terraza del restaurante que va a atender un excelente barman de Avila que ya tiene casi conquistado Madrid. El gran Mauricio Martín Sánchez que nació en el pueblo abulense de La Lastra del Cano y es ya famoso por sus industrias en toda la barriada del paseo de Extremadura, se ha encargado de todo para que cuantos visiten el Pabellón de Avila en la FERIA, sepan de nuestras especialidades culinarias. Judías del Barco, truchas del Tormes, ternera de Muñogalindo, yemas de Santa Teresa. Ni un solo plato típico de la tierra quedará ausente de la carta que será completada con otros manjares y regada con los buenos vinos abulenses.

También en toda esta parte se dan los últimos retoques. Ante nosotros pasan obreros con carretillos cargados. Alguien a nuestro lado estudia la mejor forma de poner en pie el monumental tronco de pino que han enviado de los montes del Valle Iruelas. Más allá un grupo de mujeres se afanan en la limpieza. Otros hombres atienden las indicaciones de los técnicos. La actividad es enorme. Y ya no cesará hasta el día de la inauguración, hasta que esté todo terminado. En total, me dicen, suman casi un centenar las personas que día y noche, sin la menor concesión para el sueño, no van a dejar ni un momento

Mañana, en el Teatro Principal

Prueba Provincial Regional del XV Concurso Nacional de Coros y Danzas de la Sección Femenina

Mañana miércoles, día 23, a las siete de la tarde, en el Teatro Principal, se celebrará la prueba Provincial-Regional del XV Concurso Nacional de Coros y Danzas de la Sección Femenina.

En este Concurso participarán los Grupos de Hoyocasero, Piedralaves, Naval Moral de la Sierra, El Tiemblo, Sanchidrián, Muñogalindo, Grandes y San Martín, Avila, Pedro Bernardo y otros.

Las localidades pueden recogerse en taquilla.

Inauguración de un monumento

(Viene de 1.ª página)

gratitud contraída con Felipe II, uno de los más grandes Monarcas que tuvo España, y que con su decisión de trasladar a Madrid la corte dio nuevo curso a la Historia.

El marqués de Lozoya, en su calidad de consejero del Patrimonio Artístico Nacional, intervino a continuación con un brillante discurso, en el que hizo historia del reinado de Felipe II, describiendo al Monarca como figura de las más trascendentes en la evolución nacional.

El alcalde de Madrid, conde de Mayalde, finalmente, pronunció un discurso, en el que dijo que los madrileños tenían una deuda de gratitud con el Monarca, que quiso convertir la villa en la capital de España recién forjada. El Ayuntamiento de Madrid se percató de que el homenaje no podía ser solamente una conmemoración madrileña, sino de una reivindicación histórica, puesto que se trata de hacer justicia a una de las más grandes figuras de nuestra Patria, y por ello procuró que el acto tuviera un carácter nacional. Que esto se ha conseguido lo demuestra el hecho de la presencia de Su Excelencia el Jefe del Estado y de las más altas autoridades y jerarquías.

Pollitas superponedoras CEFIR-CROSS cruce americano, todas edades. Hijos Abel González. Valladolid.

su labor para lograr la meta propuesta.

Ya es entrada la noche cuando nos despedimos. La luz lo ha inundado todo. El Pabellón abulense muestra su espléndida iluminación. Iniciamos el regreso a Avila y volvemos a atravesar el recinto de la FERIA. Por los altavoces siguen constantemente lanzando normas y observaciones. Las gentes, los coches, los materiales, siguen cruzándose de acá para allá. Parece que es imposible que se pueda ordenar todo en solo cuarenta y ocho horas que faltan. Pero se logrará. Quienes tienen ya experiencia en estas cosas nos lo han asegurado. Y la verdad es que aquí nadie da muestras de la menor desconfianza. No hay duda, mañana estará todo terminado. Va a sonar la gran hora del comienzo.

José Luis MAYORAL.

ISAAC DELGADO SAN ROMAN

Enfermedades del Aparato Digestivo — Rayos X
San Miguel, n.º 6. — Teléfono 1915.
C. S. 312.

CADU

Cooperativa Abulense Detallistas Ultramarinos

Al servicio del ama de casa abulense

Promoción de artículos correspondientes a la semana del 21 al 26

MEMBRILLO	
bloque de medio kilo.....	6,25
PASTAS surtidas	
Cuarto kilo.....	6,50
Chocolate CADU	
tableta con leche.....	5,80
JABON "Zeus" (amarillo)	
trozo de 333 gramos.....	3,90

¡Señora! no olvide las típicas magdalenas fabricadas para CADU 16 o 17 unidades en cuarto de kilo. 7,50

CADU-SECUR, sinónimo de solera comercial, y seriedad profesional.

¡Señora! visítenos y se convencerá que en precio y en calidad nadie nos ganará.

El gobernador civil, autoridades y jerarquías provinciales, acudieron ayer en Vega de Santa María al entierro de la infortunada joven Angelita Serrano

En la tarde de ayer, en Vega de Santa María, localidad natal de la infortunada joven Angelita Serrano García, de 19 años, que fue apuñalada el día anterior en Sanchidrián por un despedido pretendiente, se verificó el acto de entierro de sus restos mortales lo que constituyó una sentida manifestación de duelo. Asistieron el gobernador civil, presidente de la Diputación, subje provincial del Mo-

vimiento, delegados de Información y Turismo y Sindicatos y otras jerarquías y representaciones provinciales, así como numeroso público, muchos trasladados desde Sanchidrián. También figuraba en el cortejo fúnebre una nutrida representación de la Sección Femenina, a la que la joven pertenecía, presidida por la delegada provincial y secretaria nacional.

Fiesta de devoción mariana en Sonsoles

En el bello santuario de Nuestra Señora de Sonsoles se ha celebrado una hermosa fiesta de devoción mariana, organizado por la Curia diocesana de la Legión de María abulense.

La fiesta, llamada de Acies, voz lantina que significa «un ejército en orden de batalla», y que se verifica todos los años en esta época, ha tenido esta vez como escenario dicho santuario.

Acudieron representaciones de Hoyo de Pinares y Urraca Miguel, únicos pueblos de la Diócesis donde existe esta eficazísima Obra de apostolado.

La Santa Misa fue oficiada por el muy ilustre señor don Teodomiro Martín, director de la Curia Legionaria. Por la tarde se rezó el Santo Rosario, con las oraciones peculiares de la Asociación, y se renovó la promesa anual que todas las legionarias, activas y auxiliares, proclaman, acercándose de dos en dos a los pies de la Señora para recibir de Ella fuerza y bendición para otro año más de lucha contra las huestes del mal. El Acies es la gran función central del año, donde se hace declaración solemne, individual y colectiva, de promesa de lealtad legionaria.

Ya de mañana, numerosas legionarias se encaminaron a pie hacia el santuario, procedentes de las cinco parroquias de la ciudad, y acompañadas de un gran contingente de niñas de la parroquia de San Vicente. A la llegada de la representación de Hoyo de Pinares, irrumpieron con la típica canción hoyense «Ronda de boda», con la cual querían manifestar su simpática bienvenida a las expedicionarias de este pueblo.

Después de la Santa Misa, la hora de yantar, en entusiasta romería de hermandad legionaria, inundó las praderas que circundan al santuario. Este hermoso día de mayo, magnífico por su temperatura suave, con su brisa acariciadora y el bello panorama por fondo del Amblés exuberante, de acusado verde esmeralda, y, empinada, la ciudad silente asomándose curiosa al Adaja manso y humilde, invitan a la alegría natural y espontánea, don de Dios con que El quiere premiar a los asistentes a este acto mariano.

No podían faltar, por tanto, como colofón encantador de gran belleza y simpatía, los actos recreativos populares con que se suelen complementar estos actos de afirmación espiritual y apostólica en la

magna Obra legionaria. Nos referimos a la aportación poética, juegos deportivos, canciones, bailes regionales, chascarrillos, etc., que tanto alegran y divierten. Y aquí hacemos mención al arte que saben desplegar airosamente Laura Sánchez, Soledad Serna, Pilar Villatoro, Mary Tere Mayoral y la graciosa Mary Sol.

Intervinieron, con el aplauso de todos, las niñas de la parroquia de San Vicente, interpretando jotas de nuestro rico folklore. Son dirigidas estas simpáticas niñas por las entusiastas y dinámicas legionarias de San Vicente Laura Sánchez y Pilar Martín.

La representante de Urraca Miguel, señorita Martín Alonso, entusiasmó a los oyentes con la magnífica poesía de Rubén Darío «Los motivos del lobo», recitada con la maestría de un profesional en el arte de declamar. También tuvimos el placer de escuchar a doña Asunción Rey, que, a pesar de su ancianidad, demostró su conocimiento en el bello arte de recitar. La representación de Hoyo de Pinares recitó igualmente el hermoso poema, vibrante de patriotismo e hispanidad, de Fernández Shaw, «Ancha Castilla», entre otros.

Una legionaria de la parroquia de San Pedro nos deleitó con sus canciones, llenas de armonía, haciendo gala de sus dotes magníficas de gran cantante.

En resumen. Un día completo de devoción y alegría popular, completado y armonizado a los pies de la venerada imagen de Nuestra Señora de Sonsoles.

Espectador.

Los profesores y alumnos de la Escuela de Estado Mayor del Ejército, en Avila

Entre los últimos figuraban norteamericanos, peruanos, italianos y franceses

En viaje de fin de curso visitaron ayer nuestra capital los alumnos de la Escuela de Estado Mayor del Ejército, entre los que figuraba

1 - X - 2

LA QUINIELA DEL DOMINGO FUE ESTA:

Atlético-Belenenses	2
Lusitano-Vitoria	1
Académica-Sporting	2
Brescia-Messina	1
Catanzaro-Bari	1
Como-Lucchese	1
Lazio-Prato	1
Modena-Cosenza	1
Novara-Parma	1
Pro Patria-Alessandria	1
Reggiana-S. Monzo	2
Sambenedettese-Genoa	1
Verona-Nápoli	—
Cagliari-Cesena	1
RESERVAS:	
Empoli-Rimini	1

LA QUINIELA DEL PROXIMO DOMINGO

1 Cuf-Atlético
2 Vitoria-Porto
3 Sporting-Benfica
4 Leuxies-Académica
5 Alessandria-Sambenedettese
6 Bari-Novara
7 Brescia-Cosenza
8 Genoa-Reggiana
9 Lucchese-Modena
10 Parma-Como
11 Prato-Napoli
12 Pro Patria-Messina
13 S. Monzo-Catanzaro
14 Verona-Lazio

RESERVAS:

1 Perugia-Cagliari
2 Rimini-Siena

SUAREZ, PRIMER CLASIFICADO DEL «GIRO»

Los corredores españoles que participan en la Vuelta Ciclista a Italia están haciendo un buen papel, mejor que en la Vuelta a España. Unánimemente, la prensa italiana así lo confirma, y puede apreciarse por la clasificación general, después de la etapa celebrada ayer, que ganó Angelino Soler:

1, Suárez, 15-31-54; 2, Battistini, Italia, a 33 segundos; 3, Pambianco, a 37. Los restantes españoles ocupan los siguientes puestos: 9, Pérez Francés; 42, Angelino Soler; 46, Cruz; 62, Beltrán; 64, Hernández; 71, Company; 78, Galdeano; 83, Díaz; 85, San Emeterio; 96, Suñer; 104, Belmonte.

además de los españoles, norteamericanos, peruanos, italianos, franceses y de otras nacionalidades. Venían con sus profesores, y, en Avila, acompañados por el intérprete oficial y escritor, señor Sánchez Tadeo, hicieron un recorrido por los principales monumentos artísticos e históricos, así como lugares teresianos que en la ciudad abulense se conservan, deteniéndose de forma especial en el antiguo palacio de Polentinos, donde se encuentra instalada la Academia de Intendencia.

Por la noche, muy satisfechos de su estancia en esta capital, emprendieron viaje con dirección a Madrid.

Semana Bíblico-Litúrgica

Comenzó la Semana Bíblico-Litúrgica en el Cine «Gredos». El muy ilustre señor don Baldomero Jiménez Duque abrió la Semana con el tema de «Historia Sagrada, Biblia y Liturgia».

Hoy a las nueve en punto la segunda conferencia: «El ciclo litúrgico».

Se suprime la misa de ocho y media en Santo Tomé para poder empezar a las nueve en punto.

Vicesecretaría Provincial de Obras Sindicales

Obra Sindical «Educación y Descanso»

Se pone en conocimiento de todos los afiliados a la Obra Sindical «Educación y Descanso» que, el próximo domingo día 27 de los corrientes, saldrá un autocar de la plaza de Santa Teresa, a las OCHO de la mañana, con destino a Madrid y visitar la V Feria del Campo, saliendo de Madrid, de regreso, a las NUEVE de la noche.

Los billetes podrán retirarse de las oficinas de la Obra, sitas en la CNS, al precio de OCHENTA PESETAS ida y vuelta, previa presentación del carnet al corriente en el pago, hasta las catorce horas del día 25.

Registro Civil

Nacimientos: María de los Dolores Pérez López, clínica doctor Suárez. Carmelo Muñoz García, plaza de la Independencia, 3.

Matrimonio: Rafael Raimundo Revilla Tartas con María Nieves Alvarez Nicieza, en San Juan.

Defunción: María Sonsoles Benito Picón, de dos días, en clínica doctor Lara. Río García Morales, de 78 años, en Hospital Provincial.

Calificación moral de espectáculos

Cine Lagasca.—«Entierro de un funcionario en primavera» (3).

Gran Cinema.—«Empezó con un beso» (3-R).

Tomás Luis de Victoria.—«Ama Rosa» (3).

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDACION.

(C. S. 20)

Elixir Estomacal

SAIZ DE CARLOS

SOLICITELO EN SU NUEVA PRESENTACION

STOMALIX-3

Triple concentrado

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del ESTOMAGO e INTESTINOS

OTROS PREPARADOS SAIZ DE CARLOS
REUMATOL - DERMOCRAMIN - TYROFEDRIN - PURGATINA



Venta en FARMACIAS

La Escuela Normal al habla

El entusiasmo no encuentra fronteras ni obstáculos infranqueables

Con este primer artículo damos comienzo a la publicación de una serie de crónicas redactadas por las alumnas de tercer curso de la Escuela de Magisterio Santa Teresa de Jesús, de Avila, durante su viaje de fin de carrera.

Aún continuaba el calor estival y el sol no se había ocultado tras espesas cortinas de niebla, cuando comenzó el curso.

Todas entramos en la Escuela sonrientes y con el corazón henchido de ilusiones. Con el curso, empezaba la etapa final de nuestra carrera, en la cual entraba la excursión con la que todas soñábamos desde nuestro ingreso en el Centro.

No había pasado un mes desde la apertura de curso cuando se empezó a hablar de aquella. Casi todas preguntamos llenas de curiosidad el lugar elegido como meta para la misma. La jefe de estudios nos respondió en tono solemne: «Iremos a Lourdes.»

Un velo de tristeza cubrió nuestro entusiasmo, y alguna, más pesimista quizá, comentó: «Entonces no irán ni cuatro. Don dinero anda escaso y una excursión a Lourdes no cuesta cuatro pesetas.»

Era cierto. Pero ahí estábamos nosotras dispuestas a llamar a todas las puertas y apelar a todos los recursos con tal de obtener un buen fondo.

Por el momento solo contábamos con un montón de ilusiones «así de grande», tanto por parte de los profesores como por la nuestra.

Nuestros cerebros empezaron a trabajar y un buen día alguien expuso una idea: organizar una tómbola. «La dificultad está en adquirir los objetos que se sortearán en ella, pero ahí tenemos a nuestras compañeras de primero y segundo para que nos ayuden.»

Y así, casi sin pensarlo, un grupo de tercero se paseó por las clases de los otros cursos exponiendo la idea y pidiendo colaboración.

Un poco reacias, nuestras compañeras empezaron a llevar obsequios. Una gran variedad de objetos los componían: desde una tableta de chocolate a un mantel americano, pasando por todos los artículos de cosmética (a los que somos tan aficionadas) sin exceptuar las muñequitas... y las muñecazas.

Se abrió y fue un éxito. Tanto los alumnos como las alumnas de la Escuela se gastaron en ella sus ahorritos.

Los fondos obtenidos nos hicieron sentir un inusitado optimismo. La cifra era buena, pero había que aumentarla mucho.

¿Cómo? Una sesión de cine. ¡Buena idea! El «Tomás Luis de Victoria» fue el local elegido. La película... bonita pero barata. ¡Lo que pretendíamos era adquirir fondos y no podíamos gastarlos en alquilar una película cara!

A cada una de nosotras se nos adjudicó un determinado número de localidades para vender. Aquel día «El Grande» (plaza principal de Avila) parecía un vivero de vendedoras ambulantes. Asaltábamos a todo el mundo: conocidos y no conocidos; viejos y jóvenes; chicas y chicos. Hubo quien tuvo que cargar «por compromiso» con tres o cuatro localidades.

Una cantidad (para nosotras fabulosa) había pasado a incrementar nuestros fondos.

Como aún eran pocos, pedimos colaboración a los señores industriales abulenses. La primera visita fue de extraordinario éxito: nos regalaron un reloj pulsera para señorita.

Organizamos la rifa, aunque todas temíamos que nos tendríamos que quedar con las papeletas. Nuestro miedo era infundado. La rifa se efectuó felizmente y nuestros fondos aumentaron de nuevo. ¡Subían como la espuma!

Mientras, nos llegó la noticia de que el Ministerio nos había concedido una cantidad algo crecida: ¡¡¡4.000 pesetas!!!

Por una temporada, las cifras permanecieron en el anónimo, y nos dedicamos a visitar organismos oficiales y a escribir cartas a personas con fama de mecenas, de los que esperábamos una ayuda. Unos... nos lo dieron; otros... no nos contestaron o nos dijeron que no con diplomacia estudiada. Pero no nos desanimamos.

Organizamos como final un festival. Abril se acercaba a pasos agi-

gantados y con él las vacaciones de Semana Santa. El tiempo corría veloz y nosotras no nos dábamos cuenta.

Cuando entramos a comunicar a nuestras compañeras de otros cursos que habíamos decidido organizar un festival y que esperábamos de nuevo su colaboración, un coro de voces enfurecidas nos recibió: «¡Fuera, fuera!— gritaron—. ¡Pedigüeñas, más que pedigüeñas!»

Nuestros ánimos se abatieron. ¡Con ese recibimiento cualquiera pierde el entusiasmo!

Temíamos no fuera nadie. Pero el día de la representación, el salón de actos estaba abarrotado. Al final de ella, nuestro gozo no tenía límites. ¡Ya no contábamos solo con ilusiones! Teníamos un bonito fondo común, y nuestras aportaciones personales, más la ayuda de la Escuela, harían lo demás.

«Las pedigüeñas» y «las económicamente débiles» como nos llamaban nuestras compañeras, nos sentíamos satisfechas.

Con nuestra intención... ayudaremos a la promoción que nos sigue a realizar un viaje como el nuestro... o mejor.

María Pilar CAMPO CHOZAS.

LLOFAR

CONTRA EL MILDIU DE LA VID LLOFARZIN

Representante en Avila: José María García. Tostado, 5. Teléfono 1535

La parroquia de Mombeltrán gana Indulgencia Jubilar en San Esteban del Valle y en el santuario de San Pedro de Alcántara

El domingo, convocados en el templo parroquial por un repique general de campanas, un nutridísimo grupo de feligreses, de todas las edades, sexo y condición, con su párroco y autoridades a la cabeza, partía hacia el vecino pueblo de San Esteban, en filas correctas, entonando enardecidos el canto del Rosario, con el noble y pañoso fin de lucrar la indulgencia jubilar.

A la entrada del pueblo, esperaba todo el vecindario de San Esteban en masa que cariñosamente y con muestras sinceras de afecto, nos recibió con vítores y aplausos y repique de campanas. Nosotros correspondimos con vivas al Santo, al pueblo y a nuestra Patrona.

Ya en la ermita, se expuso el Santísimo, se hizo el Ejercicio de las Flores, recibimos la Bendición, veneramos la Santa Cabeza y escuchamos unas emotivas palabras de nuestro párroco y del propio de la parroquia: don Juan V. González.

Con el mismo orden, devoción y recogimiento salimos del pueblo y así hicimos la entrada en el nuestro cantando entusiasmados el himno de la Patrona, la V. de la Puebla, terminando en el templo parroquial con una salve solemne a la Virgen.

El día de San Isidro se repitió esta peregrinación al Santuario de San Pedro de Alcántara. Con idéntico fervor, con el mismo entusiasmo, más de doscientas personas ca-

minaron a pie (25 kilómetros entre ida y vuelta) para ganar allí también la Indulgencia. Después de haber comulgado todos allí, salimos fuera del templo, nos extendimos por aquellas deliciosas campiñas, y a la sombra de los esbeltos pinos gustamos de nuestras meriendas y, de sobremesa, se improvisó un espontáneo e inocente folklore mientras llegaba la hora de acudir a la capilla.

A las cuatro: Exposición, E. de las Flores, Bendición, una plática del párroco y, después de haber venerado la reliquia de San Pedro de Alcántara, todos, a pie, llenos de júbilo y cantando nos dirigimos hasta el mesón de Royo-Castaño, donde el señor alcalde nos obsequió con una exquisita limonada que vino como anillo al dedo para nuestros sudorosos y fatigados cuerpos.

Seguimos cantando y procesionalmente entramos en el pueblo, penetrando en el templo para despedirnos de la Patrona con una Salve Solemne que salía de lo más hondo de nuestro pecho, donde ya no cabía el corazón de paz y alegría que rebotaban nuestras almas.

Que todo ello nos aproveche en orden a la Vida Eterna, como nos deseaba nuestro párroco en unas finales palabras de agradecimiento y despedida.

H.

Kaleidoscopio

A LOS MENTISOSOS

Durante una misión, un predicador convoca a quienes le oyen para el día siguiente. Les dice:

—Hablaré de la mentira. Y agradeceré que, como preparación para oírme, lean todos el capítulo diecisiete del evangelio de San Marcos.

Al día siguiente, ante el mismo auditorio, el predicador comienza:

—Por favor, los que hayan leído el capítulo diecisiete del evangelio de San Marcos que se pongan en pie.

Todos se levantan como un solo hombre.

—Magnífico—dice el predicador—; no podía soñar con mejor público para hablar sobre la mentira. El evangelio de San Marcos no tiene más que dieciséis capítulos.

ES POSIBLE

En la «Sección de consejos prácticos» de un periódico se había publicado lo siguiente:

«No se puede comer pescado con cuchillo.»

Dos días después llegó a la redacción una carta que decía:

«Han afirmado ustedes que no se podía comer pescado con cuchillo. Pues bien, yo he probado y se puede.»

TEATRO

TITULO: «Mi querido embustero»; calificación (3), mayores de veintidós años; género, comedia en dos partes; original de Jerome Kilty, versión de Méndez Herrera; Compañía, Conchita Montes; fecha de estreno, 22-4-62.-Reina Victoria.-Madrid.

Síntesis: Comedia construida a base de párrafos tomados de la correspondencia que por cerca de cuarenta años tuvieron la actriz Patrick Campbell y el célebre autor dramático G. Bernard Shaw. En escena solo aparecen los dos personajes que escribieron estas cartas, y que van recitando a manera de diálogo algunos párrafos de su correspondencia, que en ocasiones tiene la forma de un verdadero diálogo. De esto se deduce que apenas si hay propiamente argumento y el interés nace de la revelación que a través de los escritos hacen de su personalidad. La diferencia de la robusta, paradójica, y en ocasiones despiadada personalidad de Shaw, con la sencilla aunque bastante maliciosa de la actriz, hacen que el diálogo quede cojo, sobre todo al final en que decae al hacerse más sentimental y menos brillante. Los dos actores que encarnan a los personajes cumplen su cometido.

De la correspondencia se deduce que los amores fueron platónicos. Algunas frases y el hecho de dicha correspondencia, no la hacen aconsejable a jóvenes.

J. Sahagún de la Lastra

Especialista en huesos y articulaciones.

RAYOS X

Titulado en el servicio del profesor

Martín Lagos

Consulta en Santo Tomé, 8.

Teléfono 2081

Terneros Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

La Casa de Avila en Madrid

Recibimos la siguiente Circular que publicamos con mucho gusto como todo lo encaminado a incrementar el abulensismo:

Hace mucho tiempo que, en todos los abulenses residentes en Madrid está latiendo el deseo de constituir la «Casa de Avila», deseo que, a veces, se exterioriza en tertulias o conversaciones aisladas, que nunca llegan a cristalizar en un intento formal de llevarlo a cabo.

Casi todas las provincias españolas, e incluso pueblos, bien en casas suyas, bien en Centros Regionales, tienen en Madrid un hogar de convivencia, de acogimiento, de amparo, que viene a ser en la capital un pedazo de y continuación de la tierra que los vio nacer.

Los abulenses en Madrid nos encontramos disgregados, faltos de ese hogar que nos reúna a pesar de que somos millares, quizá por un mal entendido concepto de nuestra debilidad, o, más simplemente, por una mala expresión de nuestra típica abulia. De lo que estamos seguros, es de que no nos falta el cariño a nuestra provincia, porque este cariño vive intensamente en todos nosotros.

Si esto es así, vamos a tratar de crear nuestra «Casa de Avila», que sea como una embajada de ella en la capital, donde nos veamos y nos comuniquemos, donde podamos resolver nuestros problemas, porque estamos situados en todas partes, y donde tengamos nuestras fiestas, nuestras distracciones y nuestros actos, en los que se manifieste la presencia de nuestra provincia.

Hace doce o quince años, un intento de crear esta Casa no llegó a tener realidad, puede que por demasiado ambicioso. No abandonamos esta ambición; pero sí la aplazamos, de momento, para realizar más adelante. Hoy sólo pretendemos empezar, que ya será un gran paso; empezar modestamente, para, en etapas sucesivas, llegar a dar cima a todo lo que proyectamos. Lo esencial por ahora es que todos nos unamos, para que, de nuestra unión, salga a la fuerza, ya que tenemos la convicción de que no nos faltan entusiasmos ni elementos, ni nos ha de faltar el dinero, si todos respondemos, por muy pobremamente que sea.

Tu ayuda y la de todos los abulenses que viven en Madrid nos es imprescindible; y, si estás conforme con esta idea, aunque sólo sea un principio, y a reserva de los detalles que más tarde te iremos concretando, una vez que sepamos el número de adhesiones de paisanos con que contamos, préstanos la primera mínima colaboración que te pedimos, que es la siguiente:

- 1.º Llena y firma el adjunto boletín.
- 2.º Comunica nuestro propósito a todos los abulenses que puedas.
- 3.º Haz una nota o lista de abulenses que conozcas, con sus domicilios, y remítenosla, para poder enviarles esta circular, ya que, por no disponer de momento de un censo de ellos, quedarán muchos sin recibirla.

Esta lista y tu boletín, remítele o entrégale en el Bar-Restaurante, Alejandro, calle de Mesonero Romanos número 11, dentro del actual mes de abril. Después te convocaremos a una gran reunión, en la que, entre todos, estudiemos los proyectos de realización más inmediata y pongamos en marcha nuestra Casa.

Hasta entonces, y agradeciéndote de antemano el interés con que tomes esta iniciativa, te enviamos un saludo entrañable de paisanos.

Herminio Alonso Maroto, Luis Arés, Ricardo Blasco, Luis de la Cerda, Angel de Diego, Joaquín Delgado Guerrero, Francisco Elías, Francisco Encinar García, Juan Es-

Nosotras, las mujeres

Mayo, el mes de las novias

por ANGELES VILLARTA

Si marzo airoso y abril lluvioso, como dice el proverbio castellano, hacen a mayo florido y hermoso, también lo hacen el mes de las más abundantes nupcialidades, lo que no es cosa de desdeñar y menos por las mujeres siempre dispuestas a alegrarnos cuando suenan campanas que anuncian connubios.

Las estadísticas, aunque tengan muy poco que ver con la poesía de las bodas, aseguran que el de mayo es el mes que se casan más parejas seguido por el de agosto, pues entonces el campo gana el campeonato a la ciudad y la gente se casa al terminar las labores agrícolas.

¿Qué van a llevar las novias españolas para la ceremonia de su casamiento?

Empezaré diciendo que el vestido largo se impone al corto, pero que ambos presentan un punto común: los tejidos utilizados son ligeros y frescos como la propia primavera.

Tules, velos de algodón bordado, de organdí, de encaje. Con estos materiales aéreos nuestros modistas especializados en vestidos de novia crean modelos dignos de ser llevados por las hadas. Ya nadie recurre a la costurera de mamá o de la abuelita. Las chicas de hoy prefieren probarse varios modelos hasta encontrar uno a su gusto, pues se le ofrece la posibilidad de escogerlo entre trajes encantadores.

Lo mismo se trate de un gran matrimonio en las iglesias de San Jerónimo o de San Francisco el Grande, que en una pequeña ciudad. Todo depende del estado de las finanzas de los padres de la novia.

Los vestidos, cualquiera que sea el material que se utilice en su confección presentan cuatro particularidades idénticas: busto menudo, bien ajustado; falda hueca; escote muy discreto y mangas tres cuartos.

En una palabra, lo mismo los sencillos como los suntuosos continúan fieles a la línea clásica. Nada de cosas fabulosamente largas.

Si la atmósfera en que se celebra la ceremonia es campestre la naturalidad y la sencillez se imponen: el linón, el organdí bordado se prefieren a los rasos, al oman y al brochado.

Estos últimos tejidos convienen más a las bodas que se celebran en las ciudades, sobre todo cuando la joven esposa prefiere el estilo majestuoso al vaporoso. Los vestidos línea «princesa», que también están de moda, despojados, hieráticos exigen, evidentemente, telas pesadas.

Más velos largos que cortos. A veces es ligeramente rosado, rodeado de tul blanco. Los adornos del cabello pueden ser perlas, pero parece que, con más frecuencia, las casadas en mayo elegirán flores de azahar, muguet, rosas minúsculas llevadas en diadema o en bouquet ligero.

Corto o largo el velo alrededor del ornamento de cabellos que lo retienen.

El bouquet hace, frecuentemente, juego con la diadema, pero no es obligatorio que así suceda.

Así se casan las muchachas españolas en mayo.

Artista Pintor

Publicitario Proyectista con los colores en barras



podrá modernizar sus pinturas y realizar nuevas técnicas. De venta en comercios de Bellas Artes

Traspaso salón de fútbol en Pleza de Santa Teresa. Razón: Victoriano Muñoz. Café-Bar «El Agulla de Gredos».

teban, Félix García Osorio, Eusebio García Palomo, Federico García Rosado, Teodoro G. González-Vela, Francisco González Martín-Merás, Joaquín Guedón, Félix Heras, Luis Jiménez Freile, Alejandro Jiménez Jiménez, Miguel Jiménez Vaquero, Nicolás Maqueda, Guillermo Martín, Cándido Martín Alvarez, Hermenegildo Martín Borro, Luis Moya Bayo, Juan Picón Alonso. Eusebio Picón Martín, Félix Rodríguez, Juan Ruiz de Salazar Corrales, Enrique Sáinz Gutiérrez, Marcial Sánchez Arribas, Víctor Sánchez Girón, Adolfo Suárez, Angel Torres Domínguez. Madrid, 1 de abril de 1962.

BOLETIN DE ADHESION

Don con domicilio en de núm. piso se adhiere a la idea de constituir en Madrid la «Casa de Avila», con la que está conforme en principio, sin que esta adhesión implique, por el momento, compromiso alguno. Madrid, de de 1962.

RASGO

5º GRAN PREMIO SOBERANO

Orden de entrada, correspondiente al viernes:

JOSE	7
JOE	1
JOE	4
JOE	6
JOE	3
JOE	2
JOE	5
JOE	8

18 de mayo de 1962.

GANADOR DE UN SEAT 600
D. Rogelio Rodríguez Núñez.
I. Gueinallños.
REDONDELA (Pontevedra).

GANADOR DE UN TELEVISOR MARCONI

Autobar
Alfonso XII
REDONDELA (Pontevedra).

Para el próximo viernes, entran en juego: ¡UN SEAT 600 Y UN TELEVISOR MARCONI!

Programa de Televisión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación; 2,32, Panoramas; 2,45, Solo para hombres; 3,00, Telediario; 3,25, Cotizaciones de Bolsa; 3,30, El tiempo; 3,35, Charlas de primavera; 3,45, Kilómetro cero; 4,00, Estación de servicio; 4,15, Concierto para el hogar; 4,30, Por tierras de España; 4,45, Cierre.

PROGRAMA CULTURAL

7,02, Escuela TV I; 7,30, Escuela TV II; 8,00, Universidad TV.

PROGRAMA DE NOCHE

8,30, La vuelta a España en treinta minutos; 9,00, Patrulla de caminos; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Siempre hay una canción; 11,00, Desfile de estrellas; 11,30, Telediario; 11,45, Versos a media noche, Momento musical, Recuerda... 12,00, Cierre.



Distribuidor exclusivo
García & San Frutos, S. L.
Avenida de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451

Pese a los esfuerzos de la OAS para impedirlo, continúa el éxodo de europeos de Argelia

La organización secreta sigue su acción violenta y los musulmanes persisten en secuestrar europeos

ARGEL.—El esperado éxodo de europeos de Argelia continúa hoy, pese a los esfuerzos terroristas para impedirlo.

El vapor «Ville de Marseille» atracó ayer mañana para zarpar por la tarde para Francia. El fuertemente protegido muelle de Fort de France se ha visto invadido por numerosos pasajeros, incluso antes de la llegada del barco. Muchos de ellos habían intentado obtener pasaje en el mismo barco sin conseguirlo cuando el «Ville de Marseille» zarpó hacia la metrópoli el viernes pasado.

VUELOS ADICIONALES PARA LA MARCHA DE EUROPEOS

Al este de Argel, largas líneas de automóviles esperan ante las barricadas de la Gendarmería en el camino que conduce al aeropuerto de Maison Blanche, donde han sido autorizados vuelos adicionales para el transporte de europeos a Francia.

«Nunca hemos visto nada semejante—dijo un oficial de la Gendarmería—. Ayer dijimos a todos los que esperaban que regresaran a sus casas hasta el martes. Pero ninguno de ellos quiso volver a Argel. Prefieren esperar aquí».

El Puesto de la Guardia Republicana en la carretera que conduce a Maison Blanche ha sido convertido en un refugio para madres y niños. Numerosas personas han pasado la noche en sus automóviles y han cocinado sus comidas en el campo.

Refiriéndose a las personas que esperan, un funcionario del aeropuerto ha manifestado: «Ellos no se preocupan de su lugar de destino con tal de que sea algún sitio de Francia».

La OAS ha prohibido a los europeos que salgan del país. Miembros de la citada Organización practican registros, en busca de equipajes, en los camiones o coches que entran o salen del barrio de Bab el Uad. Y han prohibido a los comerciantes del barrio que vendan maletas y baúles.

Sin embargo, numerosos residentes en Bab el Uad continúan solicitando permisos de salida en la Comisaría del quinto distrito.—EFE.

REPRESALIAS MUSULMANAS

ARGEL.—Soldados franceses han llevado a un hospital los cuerpos de ocho europeos.

La Policía informa que los cuerpos fueron hallados en un parque musulmán del suburbio de Hussein Dey. Los hombres habían sido torturados, acuchillados y arrojados en un montón de cal viva.—EFE.

MAS EUROPEOS ASESINADOS

ARGEL.—Unos soldados han encontrado esta noche el cadáver del director de una cadena de almacenes de Argel, que fue raptado por los musulmanes en las primeras horas de ayer.

También hallaron los cadáveres de otros europeos más, un europeo sano y salvo y otro que había sido torturado, según informa la Policía.

Los cadáveres fueron encontrados en un distrito musulmán cerca del barrio Maison Carée.

El director de la cadena de almacenes se llama André Maurot, de cua-

renta y dos años, jefe de la «Monoprix».

Se dice que los propietarios europeos de tiendas y cafés cerrarán probablemente mañana sus establecimientos por temor a que se extiendan los asesinatos.

La Policía indica que otro europeo ha sido raptado esta noche por musulmanes armados en el suburbio de Biar.

En el bosque de Bainem, a unos 15 kilómetros al oeste de Argel, se ha podido oír fuego intenso de ametralladoras durante el curso de esta tarde. La Policía ha rodeado el bosque.

Hasta las seis de la tarde de hoy, la lista de víctimas por actos terroristas en Argel registra tres muertos, y diez heridos. Dos de los muertos, uno es una mujer, y todos los heridos eran musulmanes.—EFE.

CINCO EUROPEOS RAPTADOS

ARGEL.—Musulmanes armados han raptado hoy a cinco europeos. Entre los raptados figura André Maurot, director general de una empresa de almacenes de precio único.

La Policía dice que tres de los raptos se produjeron en un almacén de la Empresa de Maurot, y los otros dos, en distintos lugares de Argel.—EFE.

TRES MUSULMANES ASESINADOS EN UN COCHE

ARGEL.—Un «comando» de la OAS detuvo ayer un coche en el que viajaban seis musulmanes, en el barrio de Bab-el-Uad, y dió muerte a tres de ellos.

Dos musulmanes han resultado heridos ayer en otros ataques que se produjeron en el centro de Argel.—EFE.

FUEGO DE MORTERO CONTRA UN BARRIO MUSULMAN EN ORAN

ARGEL.—Un portavoz de la Policía ha anunciado que doce personas han resultado muertas y unas cien heridas a consecuencia del fuego de mortero hecho el domingo por miembros de la OAS contra un distrito musulmán de Orán. Se cree saber que la mayoría de las víctimas son musulmanas.

Explicó el portavoz que los hombres de la OAS dispararon cuatro proyectiles de mortero que estallaron en medio de una multitud de musulmanes que paseaba por las calles del distrito.—EFE.

LLAMAMIENTO DEL OBISPO DE ARGEL

ARGEL.—El obispo de Argel ha publicado un mensaje en el que se reafirma el principio del respeto a la libertad del hombre.

«La inmensa mayoría de los hombres condenan el crimen—ha dicho el obispo—, pero esta condena debe manifestarse con valeroso testimonio en una sociedad en que una labor vigilante puede hacer imposible el crimen en la mayor parte de los casos».

Se refiere después a las condiciones de incertidumbre de la vida actual en Argelia, por las cuales los cabezas de familia no pueden ejercitar

ACTUALIDAD

MADRID, conforme ha querido señalar en su discurso, esta mañana, el alcalde de la Villa y Corte, estaba en deuda con doña Carmen Franco Polo, de Martínez Bordiú, marquesa de Villaverde. Por eso el acto celebrado hoy en el salón de sesiones del Ayuntamiento madrileño ha venido a constituir un acto de justicia, ya que, en el curso del mismo, dicho alcalde, conde de Mayalde, ha hecho entrega a la ilustre dama del título de Hija Adoptiva de la capital de España. La ceremonia ha revestido una gran sencillez, pero también una extraordinaria significación. Se hallaban en ella presentes la esposa del Caudillo, doña Carmen Polo de Franco; el ministro de la Gobernación, don Camilo Alonso Vega; el ex ministro, don Manuel Arburúa, tenientes generales Rodrigo y Franco Salgado, así como otras destacadas personalidades, además del presidente de la Diputación, marqués de la Valdavia y el Ayuntamiento en pleno.

En su discurso, el conde de Mayalde destacó los méritos contraídos por la marquesa de Villaverde, así como sus constantes desvelos por procurar la mayor salud a los madrileños, poniendo de manifiesto también la abnegada labor que desarrolla desde su puesto como presidenta de la Asociación Española de la Lucha contra el Cáncer.

Luego, el alcalde, que recordó que ahora es la única Hija Adoptiva de Madrid, procedió a imponer, a la marquesa de Villaverde, entre grandes aplausos de los circunstantes, la Medalla correspondiente, haciéndole entrega también de un pergamino en el que consta el acuerdo en tal sentido adoptado por la Corporación que preside.

Tanto la esposa de S. E. el Jefe del Estado como su hija, la marquesa de Villaverde, fueron obsequiadas con preciosos ramos de flores y ambas ilustres damas, lo mismo a su llegada como a la salida, fueron objeto de expresivas muestras de simpatía y afecto por parte del numeroso público que se había estacionado en los alrededores del palacio consistorial.

ESPAÑA no es un país rico, pero tampoco pobre. Cuenta con recursos naturales que, cada vez más, le permiten vislumbrar un futuro ciertamente esperanzador. Son estas

su derecho al trabajo, y termina expresando su confianza en Dios, que permitirá que renazca la amistad y la colaboración entre todos los habitantes de Argelia.—EFE.

BALANCE DE VICTIMAS

ARGEL.—Veinte personas han resultado muertas y doce más heridas en actos de violencia que han tenido lugar durante el día de anteayer en Argelia, según informan funcionarios militares en las primeras horas de la madrugada.

Por lo menos, cinco de los muertos y todos los heridos eran musulmanes. Trece de los muertos—no ocho como se dijo anteriormente—eran europeos cuyos cadáveres fueron hallados en el suburbio Hussein Dey, de Argel, con grandes mutilaciones producidas por arma blanca.—EFE.

afirmaciones formuladas por el ministro de Comercio, señor Ullastres, en el magnífico discurso que ha pronunciado esta mañana con motivo de la apertura de la Reunión Internacional de Cámaras de Comercio, celebrada en el salón de Juntas del Banco de España, con la participación de representantes de numerosos países, bajo la presidencia del subgobernador del citado Banco y otras destacadas personalidades. El señor Ullastres, en su discurso, después de otras intervenciones, tras dar la bienvenida a los reunidos, y de expresar su agradecimiento por haber designado a nuestro país como centro de tan importante reunión, presentó un panorama general de España en el aspecto económico, exponiendo la marcha del desarrollo que se está experimentando en este sentido, tras haber superado el período de estabilización.

Poco después dazan comienzo las sesiones de trabajo.

—O—

AUSTRALIA no quiere quedarse atrás en cuanto se refiere a prevenir el peligro creado por la agresión armada perpetrada por las fuerzas procomunistas en Laos. Y, secundando las medidas adoptadas por Estados Unidos, según informaciones recibidas hoy procedentes de Cambera, está siendo enviado un escuadrón de combate a Tailandia con el fin de poder hacer frente a cualquier eventualidad.

DECIAMOS AYER que la acción que está llevando a cabo Indonesia para seguir adelante en sus planes «liberadores» de Nueva Guinea Occidental, se está formalizando. Las noticias que al respecto nos llegan hoy, vienen a confirmar esta apreciación. Aunque, según se anuncia, varios paracaidistas indonesios han resultado muertos y cierto número de ellos heridos en el curso de un combate mantenido con las fuerzas holandesas, el gobernador de Nueva Guinea ha hecho saber que ha sido preciso evacuar otras seis localidades en la costa sur como consecuencia de las operaciones militares que allí se están realizando para combatir a los paracaidistas en cuestión. Por su parte los indonesios han anunciado la ocupación de varias localidades, que muy bien pudieran ser las mismas antes referidas.

En fin. El caso es que el Gobierno holandés ha dirigido un llamamiento al secretario general de las Naciones Unidas para que pida Indonesia que ponga término a las agresiones que está perpetrando en Nueva Guinea Occidental.

NUEVAS NOTICIAS de Cabo Cañaveral. Parece ser que una tormenta que se cierne sobre los fundamentales relacionadas con el experimento es probable que obligue a aplazar de nuevo el vuelo orbital del astronauta Carpenter, fijado ahora ya para el próximo jueves.

La cosa está adquiriendo el mismo cariz que prelude el lanzamiento del coronel Glenn. De desear es que tenga también el mismo final.

Antonio RIBAS.

Sánchez Prieto

MEDICO

Piel — Venéreas — Sifilis

Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba 4, 2.º

(C. S. 302)

Everest Superlimpieza en seco
Tintorería MAXIMO BLANCO. Esta Casa no tiene sucursales